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Опитування здобувачів вищої освіти щодо вивчення

якості організації освітнього процесу впродовж

заліково-екзаменційної сесії проводилося з 12 лютого

по 16 лютого 2024 року, відповідно до

розпорядження декана факультету соціальної та

психологічної освіти Уманського державного

педагогічного університету імені Павла Тичини №14

від 08.02.2024 р.

Мета проведення опитування: дослідження думки

здобувачів вищої освіти щодо якості організації та

проведення заліково-екзаменаційної сесії у І семестрі

2023/2024 н. р. Опитування проводилося шляхом

надання здобувачам вищої освіти посилання на:

https://url.udpu.edu.ua/N2NkMDkzNz

https://url.udpu.edu.ua/N2NkMDkzNz




































Висновки та пропозиції

Вивчивши думку здобувачів вищої освіти про якість організації освітнього процесу
впродовж заліково-екзаменаційної сесії вважаємо:

 здобувачі ознайомлені з інформацією щодо змісту і організації заліково-
екзаменаційної сесії;

 критерії оцінювання їхніх знань під час заліків та екзаменів були зрозумілі для
здобувачів освіти;

 здобувачі задоволені своїми оцінками, які отримали за результатами іспитів та
вважають, що оцінювання рівня їхніх знань було об’єктивне;

 здобувачі вищої освіти ознайомлені з процедурою та умовами повторного
проходження екзаменів та заліків, з порядком оскарження результатів екзаменів та
заліків тощо.

Загальні рекомендації:

 продовжувати систематично ознайомлювати та пояснювати здобувачам вищої освіти
з критеріями оцінювання різних видів завдань кожного освітнього компоненту
освітньої програми;

 продовжувати практику залучення студентського самоврядування, Студенської агенції
із забезпечення якості вищої освіти, випускників факультету, роботодавців до участі у
семестрових заліково-екзаменаційних сесіях та підсумковій атестації здобувачів
вищої освіти в якості спостерігачів, що є ознакою демократичної взаємодії;

 продовжувати практику інформування студентів про порядок повторного
проходження контрольних заходів, про порядок оскарження результатів проведення
контрольних заходів та про процедури ЗВО щодо врегулювання конфліктних
ситуацій.

Всі пропозиції та рекомендації взяті до уваги та будуть використані для покращення
якості освітнього процесу на факультеті соціальної та психологічної освіти.


